
非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

病院関係H5年　訪問看護ステーションみのり　
サービス満足度アンケート

アンケート回答結果

看護師は接遇マナーが身に付いている問1

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師は訪問看護師として必要な
医療知識と手技が備わっている

問2
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40% 60％

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師は病院（医師・看護師）や
ケアマネージャー等と必要な情報を
きちんと共有できている

問4

0 20 40 60 80 100

100％

非常に軽減した　 　  やや軽減した　　　どちらでもない　

あまり軽減していない　　全く軽減していない　　 分からない

訪問看護を利用後は医師や
病院スタッフの負担が軽減した

問6

0 20 40 60 80 100

60% 40％

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師は訪問看護指示書の内容を理解し、
法令を遵守し適正なケアを行っている

問3

0 20 40 60 80 100

40% 60％

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師は皆様に的確なタイミングで
報告・連絡・相談ができている

問5

0 20 40 60 80 100

40% 60％

0 20 40 60 80 100

20% 60％ 20％



非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

訪問看護を利用して良かったと思う問8

0 20 40 60 80 100

80% 20％

非常に軽減した　 　  やや軽減した　　　どちらでもない　

あまり軽減していない　　全く軽減していない　　 分からない

訪問看護を利用後は患者や
その家族の負担が軽減したと思う

問7

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

60% 40％

積極的に活用したい　　 活用したい　　　　　どちらでもない　

あまり活用したくない　　 全く活用したくない　　分からない

今後も訪問看護を積極的に活用したい問9

訪問看護を導入して、具体的に良かった点をお聞かせください。（複数回答可）問10

具体的に改善が必要と思われる点をお聞かせ下さい。（複数回答可）問11

80% 20％

66.7％

33.3％

50％

66.7％
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24 時間対応をしてもらえるので安心

救急搬送や患者からの電話の問合せが減った

医療既存度の高い患者に対応してくれる

在宅での看取りが円滑に行えた

看護師の質（接遇・技術・医療知識）

いつも連携をとって頂き助かっています。今後共宜しくお願い致します。


